
ЦРТА: Министарство производи конфузију око бирачког списка, како би се отежало детектовање манипулативних миграција бирача. Неко ко има пребивалиште у Гроцкој - моћи ће да гласа на Старом граду
понедељак, 29 април 2024 21:09

Центар за истраживање, транспарентност и одговорност (Црта) оценио је данас да су
поступци Министарства за државну управу и локалну самоуправу све мање
транспарентни и све теже разумљиви и додао да питања у вези с бирачким списком
постају све компликованија.

  

  

Црта је у саопштењу навела да Министарство треба да објасни контрадикторности у
подацима које објављује.

  

„У реакцији на информацију коју је објавила Црта да је у периоду од 19. децембра 2023.
до 30. марта 2024. стање у бирачком списку смањено за 41 хиљаду бирача,
Министарство је 12. априла одговорило тврдњом да се број бирача у целој Србији
смањио за само 24 хиљаде. Потом је, након десет дана (23. априла 2024), у редовном
тромесечном пресеку броја бирача по јединицама локалних самоуправа у Србији
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Министарство објавило да у Србији има 23 хиљада бирача више него што их је било 17.
децембра прошле године“, стоји у саопштењу.

  

Додаје се да сумње изазива и одлука Министарства, објављена у Упутству за
спровођење Закона о јединственом бирачком списку 19. априла, по којој ће бирачи моћи
и на локалним изборима да гласају по месту боравишта уколико је оно на територији
истог града или општине у којој се избори одржавају.

  

„То практично значи да ће неко коме је пребивалиште у Гроцкој, моћи да гласа за
одборнике Скупштине града Београда, на пример, на Старом граду. Грађани Београда,
који се пријаве да гласају по боравишту, моћи ће да гласају за одборнике скупштине
Града из било које општине независно од своје адресе пребивалишта, док ће за изборе
за одборнике градске општине морати да гласају према својој адреси пребивалишта“,
тврди Црта.

  

Оцењено је да се на тај начин отежава детектовање манипулативних миграција бирача.

  

(Бета)
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